

**ΤΜΗΜΑ: ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΡΓΑΤ.ΕΛΛΑΔΟΣ  
Δ/ΝΣΗ:ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 43 ΑΘΗΝΑ  
ΤΑΧ. ΚΩΔ. : 104 32  
ΤΗΛ. : 210 5224674  
FAX : 210 5244837  
E – MAIL: [oexbe@oexbe.gr](mailto:oexbe@oexbe.gr)  
WEBSITE:[www.oexbe.gr](http://www.oexbe.gr)**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  
ΑΛΛΑΞΕ Ο ΜΑΝΩΛΙΟΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΣΕ ΤΑ  
ΡΟΥΧΑ ΤΟΥ ΑΛΛΟΙΩΣ**

Η λαϊκή παροιμία πάει γάντι στην αλλαγή του υπουργού Εθνικής Άμυνας κ. Μπεγλίτη από τον κ. Αβραμόπουλο.

Δυστυχώς ο νέος υπουργός, συνεχίζει την ίδια πολιτική με τον προκάτοχό του, τίποτε, προς το καλύτερο, δεν έχει αλλάξει στα ΕΑΣ.Η σκόπιμη απαξίωση και κατηφόρα που είχε ξεκινήσει από τον κ. Μπεγλίτη, συνεχίζεται με αμείωτο ρυθμό.

Στα **επιτεύγματα του νέου υπουργού**, συγκαταλέγονται τα παρακάτω :

- Η οικονομική εξαθλίωση των εργαζομένων, στους οποίους οφείλονται αποδοχές δύο (2) μηνών.
- Τα ΕΑΣ συνεχίζουν να φορτώνονται με ποινικές ρήτρες, για ανεκτέλεστες παραγγελίες, λόγω έλλειψης χρηματοδότησης για αγορά πρώτων υλών.
- Πάγωμα, κάθε παραγωγικής διαδικασίας καθώς και αδυναμία νέων παραγγελιών, παρά το **ενδιαφέρον πολλών χωρών, για συνεργασία με τα ΕΑΣ.**

Κύριε Υπουργέ,

Αν νομίζετε ότι μόνο, με την τοποθέτηση του νέου προέδρου και διευθύνοντος συμβούλου της εταιρείας, του **Λοκατζή**, κ. Μπελάλη, θα οδηγήσετε την εταιρεία σε αναπτυξιακή πορεία, τότε αποτύχατε.

Η εικόνα που δίνεται στους εργαζόμενους αλλά και όσους γνωρίζουν την κατάσταση των ΕΑΣ, που άμεσα απαιτούν ουσιαστικές πρωτοβουλίες, ώστε να οδηγήσουν στην ανάπτυξη της εταιρείας, που και **τεχνολογία** και **έμπειρο προσωπικό** διαθέτει, δεν ταιριάζει με τις άμεσες κινήσεις που πρέπει ν' αναλλάβεται.

Σας τονίζουμε ότι οι εργαζόμενοι, που έχουν υποστεί πολλά τα δύο τελευταία χρόνια, δεν είναι αποφασισμένοι ν' αυτοκτονήσουν, επιτρέποντας την περαιτέρω συρρίκνωση και απαξίωση της εταιρείας, προς όφελος **ξένων συμφερόντων**, που **αποδεδειγμένα πολλοί από το πολιτικό σύστημα υπηρέτησαν**, δημιουργώντας τεράστιες περιουσίες, σε βάρος του ελληνικού λαού.

Η άμυνα της χώρας μας, **δεν ενδύκνεται για δημόσιες σχέσεις** αλλά απαιτούνται αποφάσεις στρατηγικού χαρακτήρα για την ανάπτυξή της.

**ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ  
Η ΑΞΙΟΜΑΧΗ ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ**

**ΜΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΔΕ ΔΙΟΙΚΕΙΤΑΙ  
Η ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ**

**ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ, ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ, ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  
ΓΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΕΧΒΕ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**Ε.ΘΕΟΧΑΡΗΣ**

**Γ.ΛΑΤΟΣ**